

A股冲击5000点失败,暴跌6.5% 有股民哀叹——

“我看好的包包啊,只能说再见了”

沪指气势如虹七连阳,大涨逾600点,就在剑指5000点之际,昨日,遭遇重挫暴跌321.44点,跌幅高达6.5%,接连失守4900点、4800点、4700点三大整数关口,创下年内第二大单日跌幅。

“本来以为今年的‘5·30’是周六,不用担心暴跌,没想到还是没能逃脱这个魔咒,历史还是重演了。”昨天,这个段子在微信朋友圈中流传。

时隔8年之后,令人唏嘘的是,2007年5月30日,A股也曾经历暴跌,跌幅也同样是6.5%。

记者 王婧

分析师挺乐观:牛市当中的急跌不可怕

“股市最怕阴跌,在牛市之中,急跌并不可怕,反而有利于后市企稳上攻。”昨天,太平洋证券宁波中山路营业部证券分析师李金方说,在5000点附近进行大调整很正常,由于获利盘太多,需要进行清理,可以说目前市场上是“晴空一片”,几乎无压力可言,在政策、资金以及市场热情下,指数回调空间和时间较为有限,中期沪指上5000点仍只是时间问题。

银泰证券宁波东胜路营业部负责人方义也表示,急涨急跌很正常,目前牛市的氛围还在,建议投资者调整好心态,在操作的过程中,建议以不追高为前提,也就是尽量避开涨幅过高的个股,可以逢高逐步减持累计涨幅较大的创业板个股,而对于滞涨的部分个股,可逢低积极参与。

另外有分析人士指出,昨天的暴跌与2007年的“5·30”截然不同,本轮牛

市习惯于通过盘中的宽幅震荡来消化调整压力,从盘面表现来看,市场的强势特征依旧明显,后市势头不减,但不排除持续大涨后的震荡。另外,年内第七批新股下周即将发行,投资者也要以防部分个股出现剧烈震荡。

值得一提的是,有不少私募人士指出,经过此次大调整,投资者不要忘记弯腰捡一些优良的“黄金股”或“钻石股”。

被套的股民:“两个多月白忙活了”

“正在香港的GUCCI专卖店扫货,一看大盘,一片惨绿,我的眼睛都绿了,只能和挑选好的包包说再见了,呜呜……”昨日,宁波股民小姜在微信朋友圈求安慰。

昨天,股民汪小姐向记者

表示,自己这两个多月算是白忙活了。汪小姐是新股民,今年3月份才开的账户,开了账户以后,她从银行申请了5万元信用贷款,全部投入了股市,因为自己不会判断就跟着朋友炒,这期间赚了差不多1万来元,可是禁不住牛市“盛

宴”的诱惑,“什么股都想买,买得比较分散,数量也多,下跌的时候,导致获得的成果几乎‘颗粒无收’。”汪小姐沮丧道,每天要看大盘,神经绷得很紧,上班也不能安心,“挺累人的,不过在没亏本。”她自我安慰说。

逃过一劫的股民:“我周一就清仓了”

股民吴先生昨天因为不听老婆劝阻,拿了10万元抱着“宁可买错也不错过”的心态入市,结果一天下来亏了1万多元,“还是老婆有先见之明,这周早早就清仓了,让我不要现在进去,可是我看大家都在炒,觉得没什么可

怕的,就买了8只股票,没想到全部下跌。”吴先生开玩笑说,晚上回去估计要跪搓衣板了。

甬城股民赵先生避过了昨天的大跌,“身边不管是会炒股的还是不会炒股的,都在炒股,而且都在赚钱,我是经历过‘5·30’股灾的,所

以知道这个时候就应该适可而止,所以见好就收,周一的时候我就清仓等着调整,打算调整好了再入市。”赵先生说,股市越是像潮水一样,一波更比一波高,大家就应该警惕其中可能蕴藏着大波浪,这个大波浪可能会打翻“坐船”的投资者。

股市点评

短期风险释放的力度不可小视

昨天大盘宽幅震荡可谓惊心动魄,前市指数摸高4986点之后震荡回落,5000点关口久攻不破,市场顿生疑窦,短线平仓盘蜂拥而出,令主板和小板指数均承受重压。后市大盘走出下跌单边市,收市大跌6.5%,当日跌停个股居然达到580多家,且半小时内封上跌停的占大多数,半数个股跌幅在7%以

上,说明尾市出现恐慌性抛盘。

尽管本次调整属于小级别的次级调整,但牛市往往慢涨快跌,各大指数日线的下方都有不少缺口,短期风险释放的力度不可小视,我们也要做好大盘缩小月线与5月均线乖离的最坏准备。另一方面,昨天两市总成交量,再度刷新历史天量,揭示股市的水越来越

深,可以承载巨轮的航行,有其积极意义。

操作角度,今天大盘可能会产生技术反弹,仓重者可适当逢高减磅,以减轻心理压力,争取未来的主动。当然,心态好的投资者,若仓位控制得当,也可耐心等待调整完毕,迎接新一轮行情的来临。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

新华商厦
(品质时尚新华联)

活动时间 05/29 五 - 06/02 二

江浙沪包邮
(个别偏远地区除外)

HAPPY
儿童节
Children's Day

品牌黄金 最高优惠 30元/克

钻石镶嵌 品牌手表 低至 4.5折 7.5折

夏妆美妍 自然堂 [新品上市] 雪润晶采裸透气垫BB霜+炫彩唇膏 立减60元

泊美 [新品上市] 轻盈净浊 隔离霜系列 80元-95元

玉兰油 prox专业方程式隔离防晒乳75ml 380元

童装萌品

丽婴房 春夏5折 童装6.1折 阿杰邦尼 5折 安奈儿 童装5折 指定款6折
 安踏 一件8.5折 两件7.8折 部分80元起 折后实付满398元送光头强水枪一把
 极帝鸭 童装一件6.8折 两件6.1折 折后实付满388元送吊带裙一条
 阿迪达斯 折后满800元送300元现金券
 特步 夏装新品一件7.9折 两件6.9折 骆驼青少年户外 夏装7折 部分4.5折

买多少 立减一半

那些年,我们一起玩过的游戏

5月30日—6月1日单张电脑发票实付金额 满180元即由收银台送出“六一游戏卡” 单张电脑发票限取一份 每参加一个游戏即可获得不同的积分,凭积分兑换相应的礼品。活动地点:四楼单向电梯口

丢沙包 踢毽子 扔飞镖 赢精美礼品...全家嗨翻天!!!

儿童节现场才艺表演

① 儿童节现场绘画
活动时间:5月30日14:00到16:00
活动地点:三楼单向电梯口

② 儿童节爱心义卖
活动时间:5月31日14:00到16:00
活动地点:三楼单向电梯口

请带伴手礼

喜洋洋、灰太狼、米奇、轻松熊.....
5月30日—31日在商厦等你来玩哦!

微信二维码